
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 953, aos 10 (dez) de março de 

2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel 

n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. 

Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da 

Sessão anterior sendo aprovada. Em seguida foi apresentada a Pauta da 6º Sessão 

Ordinária de 2023 1. Requerimento nº 009/2023 de autoria do vereador Tiburço Eduardo que 

vem requerer a Prefeita Municipal e a Secretária de Educação que seja feito um estudo 

financeiro para a implantação de Subestação de Energia Elétrica nas escolas do município; 

2. Requerimento nº 010/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que vem requerer a 

Prefeita Municipal e ao Secretário de Agricultura a locação de máquinas para auxílio aos 

pequenos e médios agropecuaristas; 3. Requerimento nº 011/2023 de autoria do vereador 

Djalma Paiva que vem requerer a Prefeita Municipal e ao Secretário de Obras que seja 

construída uma passagem molhada no trecho de acesso ao sítio São Domingos; 4. 

Requerimento nº 012/2023 de autoria da vereadora Geiza Natália que vem requerer a 

Prefeita Municipal e a Secretária de Educação que mande realizar um projeto e um estudo 

de viabilidade financeira, para reformar a Quadra de Esportes da Vila Tomé Vieira, com 

construção de calçada com acessibilidade ao lado da CE 138; 5. Indicação 002/2023 de 

autoria do vereador Djalma Paiva que vem indicar a Prefeita Municipal e ao Secretário de 

Obras a construção de um acostamento na CE 138. Na tramitação foi apresentado o Projeto 

de Resolução n° 003/2022 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo que institui no âmbito 

do município de Ereré o Programa Jovem Vereador de Sensibilização e Politização da 

Juventude erereense sobre o Poder Legislativo; 2. Projeto de Lei nº 001/2023 de autoria da 

Mesa Diretora deste Poder Legislativo que autoriza a Câmara Municipal de Ereré-CE a 

associar-se e contribuir mensalmente para a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará – 

UVC e dá outras providências; 3. Projeto de Resolução nº 001/2023 de autoria da Mesa 

Diretora que Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da 

Câmara Municipal do Município de Ereré-CE e dá outras providências. A vereadora Edneuda 

Figueredo fala sobre as condições de superlotação do transporte escolar que leva a Pau dos 

Ferros estudantes de nível técnico e superior. O vereador Tiburço Eduardo fala que levará 

reivindicação sobre o assunto do ônibus aos responsáveis. O vereador também fala sobre 

requerimento a Sra. Prefeita Municipal Emanuelle Martins e a Secretária de Educação 

Charlene Paiva para verificação de aquisição de subestação de energia para as escolas do 

município. Com a palavra, Dr Diego fala sobre requerimentos de justificativas de ausência e 

sugere que todos estes sejam realizados por escrito e seja anexado a justificativa ao 

requerimento apresentado pelo vereador que desejar justificar ausência. Na ordem do dia, a 

vereadora Geiza Natália fala sobre requerimento a Sra Prefeita Emanuelle Martins e a Sra 

Secretária de Educação Charlene Paiva para realização de estudo de viabilidade financeira 

para reforma da quadra de esportes da Vila Tomé Vieira, para pintura, troca do piso, 

recuperação do muro, colocação de redes e construção de uma calçada ao redor da escola. 

A vereadora também fala do seu contentamento sobre conclusão da passagem molhada que 

liga ao sítio Saco das Cabras. A vereadora Edneuda Figueredo sugere que seja revisto o 

regimento interno da Casa. O vereador Djalma Paiva fala sobre construção de gabinetes 

para todos os vereadores. Em votação os requerimentos em pauta foram aprovados por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Daciso Maia fala sobre audiência pública no 

Congresso Nacional no dia 15 de março do corrente ano sobre a liberação do piso salarial 

da enfermagem. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José 

Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 

será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


